

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - EDITAL n. º 01/2016 EDITAL COMPLEMENTAR Nº 12/2016

O Prefeito Municipal de São José dos Quatro Marcos, Estado de Mato Grosso, e a Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público n. 01/2016, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO, a prova de teste de Capacidade Física realizada no dia 19/06/2016.

RESOLVEM:

1º - Em atendimento ao Cronograma do Edital do Processo Seletivo Público n. 01/2016, item 3, "R", da Prefeitura Municipal de São José dos Quatro Marcos – MT, <u>DIVULGAR</u> o Resultado Geral para os Cargos que realizaram o Teste de Capacidade Física em 19/06/2016, conforme segue:

a) <u>ANEXO I – Resultado Geral para os Candidatos Submetidos ao</u> <u>Teste de Capacidade Física</u>

2º - Nos termos do item 13 e seus subitens, do Edital do Processo Seletivo Público n. 01/2016, da Prefeitura Municipal de São José dos Quatro Marcos – MT, fica em vigência o prazo legal de recurso quanto ao conteúdo deste Edital Complementar a partir de sua publicação.

3º - Este Edital Complementar encontra-se a disposição dos interessados no Quadro Mural da Prefeitura Municipal de São José dos Quatro Marcos – MT e no endereço eletrônico: **www.saojosedosquatromarcos.mt.gov.br**, a partir desta data.

Prefeitura Municipal de São José dos Quatro Marcos- MT, aos 20 de Junho de 2016.

CARLOS ROBERTO BIANCHI

INES APARECIDA SILVA

PREFEITO MUNICIPAL

PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO
SELETIVO PÚBLICO

Av. Dr. Guilherme Pinto Cardoso, n. 539, Bairro Centro, São José dos Quatro Marcos / MT - CEP 78.260-000 Fone: (65) 3251-1138